



从发型看,约翰逊很有个性

新赛季 CBA 将近, 饱受各种负面新闻困扰的江苏南钢今日将赶赴广西参加季前赛, 在球队出征之前, 哈维的替身德马尔·约翰逊和杰米尔都在昨天赶到了南京, 与已签约的杰米尔不同, 约翰逊要想留下, 必须在季前赛上有出色的表现。

报告:南钢外援齐了

新援约翰逊需试训季前赛 旧人杰米尔早已签约南钢

哈维替身 约翰逊昨抵南京

昨天下午, 哈维的替身德马尔·约翰逊飞抵南京, 今日他将和球队一起参加季前赛, 只要表现合格, 南钢会立刻与之签约。29 岁的约翰逊身高 2 米 06, 体重 95 公斤, 可以打得后卫和小前锋两个位置。

哈维爽约一事错不在俱乐部, 俱乐部也没有放弃引援的脚步。昨天下午 5 点刚过, 约翰逊从北京转机抵达南京。此次运作约翰逊加盟, 俱乐部非常低调。直到约翰逊到了南京之后, 俱乐部才对外宣布了消息。“明天他和杰米尔一起去广西参加季前赛。”俱乐部总经理陈忠说。

事实上, 杰森也通过美国朋友了解到, 他对约翰逊的能力相当认可。“约翰逊的负面新闻不多, 属于比较好管理的那种球员。而之前经纪人推荐的杰拉德·格林水平也不错, 但其自律精神很差劲, 我们才放弃了他。约翰逊 2002 年出了一场车祸, 导致他的水平有所下降。去年他没球打, 还曾酒后驾车一次。除此之外, 他再也没有什么负面新闻了。”杰森解释为何选择约翰逊。

昨天出现在酒店的约翰逊显得非常疲惫, 对于记者采访的要求, 他也婉言谢绝, “呵呵, 我脑袋很晕, 怕说错话。”约翰逊苦笑说着。据翻译华鹏介绍, 约翰逊为人非常随和, 相信他是一个很好管理的外援。

一场车祸 毁掉可能的巨星

2000 年, 约翰逊第一轮第六顺位被亚特兰大老鹰选中, 之后连续两个赛季他都是球队重要的板凳球员, 但 2002 年那场车祸严重影响了他的职业生涯, 2002-2003 赛季他一场球没打。随即被老鹰交易到了纽约尼克斯, 那个赛季他只打了 21 场比赛。在尼克斯一年不得意, 导致他第二年转投掘金。

在掘金三年时间里, 他的上场时间越来越少。2007-2008 赛季在马刺仅仅打了 5 场比赛便失业,



约翰逊在掘金效力的时间最长

至今未能在 NBA 找到工作。在 7 年的 NBA 生涯里, 他场均拿到 6.2 分、2.2 个篮板。

“如果不是那场车祸, 约翰逊不可能在 NBA 失业的, 他甚至有可能成为巨星, 他的能力非常突出。如果没有那场车祸, 我会毫不犹豫地和他签约的, 但现在我只能通过季前赛来考察一下他目前的能力, 当然我希望他能留下来, 关键取决于他的发挥。”杰森说。陈忠也表达了支持主帅的意思, 他说: “如果约翰逊在季前赛的表现能够打动教练组, 我们会立即与他签约的。如果他不来, 我们会立刻寻找新的外援, 在我们的名单里还有几个合适的备选呢。”

有意思的是, 约翰逊此前曾在辽宁和福建等队试训过, 都没有被看中, 他这才到了南钢试训。“我们不介意这个, 去年的哈维也是别人不要了, 我们才选中的。我们就要适合自己的, 说不定今年还能捡到一个宝贝呢。”俱乐部一位领导笑着说道。

所谓“罢赛”只是气话

省体育局做工作,南钢球员今随队出征季前赛

此前有消息称, 薪金谈不拢、合同未签的南钢球员很可能在季前赛中罢赛。季前赛 12 月 1 日将在广西平果举行, 据了解, 今天南钢全体球员将奔赴广西参赛, “怎么会罢赛呢, 一句气话而已。”一位球员说。

CBA 季前赛是各队磨合阵容、丰富打法、检验新老

球员竞技状态的比赛, 也是随后开始的 CBA 常规赛的一次预热, 历来受到各队重视。南钢俱乐部也非常看重此次比赛, 俱乐部一位人士告诉记者: “除了把握此次季前赛机会磨练阵容外, 球队将在季前赛中试训德马尔·约翰逊。”由于合同问题尚未解决, 有关方面一度担

心球员以极端方式不参加季前赛, “后来省体育局有关人士来队里做工作, 让大家先参加季前赛, 合同问题肯定会有一个妥善的解决。”一名球员告诉记者, “其实, 罢赛也就是说说而已, 如果真这么做, 最后很可能打不上球。”本组撰稿 快报记者 沈忱(除署名外)

官司未了 哈维暂别南钢

官司缠身的哈维暂时来不了南钢了, 昨天是南钢俱乐部向其经纪人发出通牒的最后一天, 但哈维依然没能从官司中摆脱, 这也意味着哈维续约南钢一事暂时没了下文。

本月中旬, 南钢俱乐部与哈维签订了新赛季的工作合同。当时俱乐部冒了很大的风险。“我们当时通过美国朋友了解到, 哈维惹上了一场经济纠纷, 无法出境。但后来他的美方经纪人跟我们保证说官司已经了结, 我们这才与哈维签约。”俱乐部总经理陈忠告诉记者。发生爽约一事之后, 吃了大亏的南钢队非常愤怒, 一度要把哈维的经纪人告到国际篮联。事到如今, 陈忠的心情也平复了不少。在爽约发生之后, 陈忠给哈维的美方经纪人下了最后通牒, 美国时间 28 日之前搞不定官司的话, 哈维的合同自动作废。“现在这个截止日已经过了, 而哈维的官司依然没有进展。可以说哈维加盟南钢一事已经彻底无望了。”陈忠告诉记者。

不过新赛季喜欢哈维的球迷还是有可能会再见哈维的, “杰森非常欣赏哈维, 他希望哈维能回来。虽然目前官司缠身, 但等他官司结束之后, 我们还可以用更换外援的机会把哈维换回来。”陈忠透露说。而这也是俱乐部最终没把哈维的经纪人告到国际篮联的根本原因。

NBA 快讯

●篮网很可能解除主帅弗兰克的帅位, 篮网目前 16 连败, 直逼 NBA 历史最差开局纪录。弗兰克 2004 年 1 月接过篮网教鞭, 曾三次率篮网闯入季后赛, 两次拿到大西洋赛区头名。

●在艾弗森宣布退役之后, 有消息传出其老东家费城 76 人希望将他重新召回阵中。据报道, 76 人高层日前表态, 球队正考虑引入艾弗森来补强控卫位置。



由江苏省环保厅、江苏移动公司联合举办的“绿动江苏”篮球邀请赛日前在江苏教院开哨。在宁主要新闻单位应邀参加。快报篮球队在当日两场小组赛中勇于拼搏, 取得小组第二的成绩。彭友摄

荣昊铁心走人

陕西开出年薪 300 万挖荣昊 “钱”字左右武汉三将留舜天

有关荣昊、邓卓翔等三名武汉球员能否留在舜天的问题, 始终是江苏球迷关注的焦点, 但据记者了解, 截至目前为止, 武汉三将转会事宜进展得十分不顺。其中, 荣昊铁心要走, 而邓卓翔在价格上还存在着分歧。事实上, 影响武汉三将留队的最大因素就是一个字——“钱”。

开价 300 万 陕西在争抢荣昊

在舜天踢了一个赛季, 荣昊“地位”骤然飙升, 他不仅坐稳国家队主力左后卫位置, 就连中超众多球队都盯上了这位左路新人王。“荣昊的优势一是有速度, 二是位置感好, 三是有冲击力, 冲击力强。”舜天主帅裴恩才这样点评自己的爱将。当然, 还有一个客观原因, 目前左后卫在整个中国足坛都很稀缺, 荣昊自然成了香饽饽。

未等联赛结束, 就有包括鲁能、申花等豪门在内的多家俱乐部卷入争抢荣昊的传闻中。不过, 荣昊本人在接受记者采访时证实, 陕西是他的首选, “陕西方面确实是在找我, 开出的待遇也很好。”据悉, 陕西方面之所以青睐荣昊, 一是因为主帅朱广沪曾带过武汉, 他清楚荣昊的能力, 二是陕西队加大投入, 旨在明年冲击亚冠。

至于具体价格, 荣昊没有透露, 有知情人告诉记者, “荣昊一年恐怕能拿到 300 万”。这样一个数字, 是舜天根本无法开出的。荣昊去年在舜天一年的总收入只有 50 万左右, 收入增加这么多, 荣昊自然不愿意轻易拒绝。也就是说, 不出意外, 荣昊极有可能转投陕西。直至今日, 荣昊还没有回舜天俱乐部报到, 而是留守休息, 等待国家队的召唤。而他转会的事宜全权交由荷兰经纪人打理。

邓卓翔想留 价格上尚存在差距

作为中超联赛的“新人王”, 邓卓翔的能力获得了广泛认可。当然, 他并没有荣昊那么抢手, 主要原因是中国足坛中前场人才相对较多, 即便如此, 同样有俱乐部在打邓卓翔的主意。邓卓翔

和荣昊是同一个经纪人, 因此, 荷兰人同样在和舜天谈邓卓翔的转会事宜。

目前, 双方最大的分歧还是在价格上, 也就是邓卓翔新赛季的待遇, 有知情人士透露, “目前双方在薪资待遇上尚有几十万元的分歧, 不过, 相信舜天会努力, 毕竟把两位国脚都放走, 对舜天而言非常不利。”据了解, 邓卓翔本人是愿意留在舜天的, 毕竟这一年他在江苏凝聚了不少人气。

至于姚翰林, 留在舜天同样有不少阻力, 因为湖北队冲上中甲后, 强烈希望姚翰林回去踢球, “姚翰林的关系在湖北省足协, 而荣昊、邓卓翔的关系是在武汉市足协, 因此湖北方面更希望姚翰林能回去。”

俱乐部“摇头” 我们财不大气不粗

这几天, 有关内援的转会问题, 舜天俱乐部正在抓紧谈判, 由于两位国脚的荷兰经纪人催得比较紧, 因此俱乐部也在积极报价, 然后上报董事会。

当然, 对于坊间传说陕西方面开出的天价年薪, 舜天肯定不愿意掏, “你说一年要给 200 万甚至更多, 值不值得, 这是个问题。舜天不是那种财大气粗的俱乐部, 舜天有自己的规范, 我们要从长远的眼光去发展俱乐部。”在谈及荣昊等三人的转会时, 舜天俱乐部总经理张玉道如此告诉记者。

尽管, 舜天从来不敢欠薪, 但面对“天价”, 舜天恐怕只能摇头, 毕竟作为国有企业, 舜天俱乐部的诸多决定和措施还需向方面有所交代, 不像私营企业。当然, 目前国内的转会市场相对混乱, 也间接导致了很不稳定因素。快报记者 吕远

主帅裴恩才有苦说不出 舜天曾有机会买断三人

武汉三将能有今天, 应该感激裴恩才, 如果不是裴恩才把他们带到舜天, 恐怕他们很难“混”出头。

对于弟子们的转会, 裴恩才有苦说不出, “在金钱面前, 感情是脆弱的, 我的观点一直都是这样, 如果收入差得不多, 那么我可以去谈谈感情, 相信他们还是认我的, 但如果收入差三分之一甚至更多, 还怎么谈呢, 大家都很现实, 我也不能耽误人家啊。”在裴恩才看来, 想留住荣昊已不太可能, 但邓卓翔、姚翰林努力一下还是有希望的。事实上, 在舜天冲超成功之时, 裴恩才曾提出买断三名小将, 那时候买下他们三人只要 200 多万, 可当时球队没有买, 因为就俱乐部来说也的确不清楚三人的具体实力。但是到了现在想买, 肯定是难上加难了。

裴恩才下月中旬将回宁, 他坦言, 新赛季队伍组建面临不少困难, “当初武汉队解散, 我们相当于捡了便宜, 如今再想买人, 要价都很高, 想找性价比高的球员很难。”快报记者 吕远



荣昊铁心投奔申花

来是 come

去是 go

武汉国脚荣昊已铁心离开舜天, 而舜天方面明确表态不会对其开出天价年薪, 南钢外援杰米尔以及试训外援约翰逊昨天抵达南京, 只要教练组点头, 约翰逊新赛季将效力南钢

点头 Yes

摇头 No